N
_________

BARWASHSG6-F

BARRE LED -12X6 W RGBWA UV
LEDLIGHT BAR - 12x6 W RGBWA UV

| X
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Merci d'avoir choisi 'un de nos appareils Algam Lighting. Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation et suivre les
instructions pour éviter tout risque de blessure ou dendommagement de I'appareil dG a une mauvaise manipulation.
Conservez ce quide de l'utilisateur pour référence ultérieure.

Cet appareil est destiné a projeter de la lumiere dambiance dans un contexte d'animation / spectacle / événementiel.

Tout autre usage est considéré comme non conforme a l'usage prévu et peut entrainer des risques de blessure ou
endommager le produit.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Les symboles illustrés ci-dessus sont des symboles acceptés internationalement pour avertir des dangers
potentiels relatifs a I'utilisation d'appareils électriques. Veuillez prendre connaissance des consignes ci-dessous :

ATTENTION !
Avant d'utiliser votre matériel, nous vous recommandons de lire lensemble des instructions
de ce manuel.

ATTENTION !
Cet appareil produit une lumiere intense et puissante. Risque pour les yeux.
Ne pas regarder directement dans le faisceau.

DANGER!

Tension dangereuse, risque de chocs électriques. Ne pas ouvrir le produit.
Pour réduire le risque de choc électrique ne pas exposer cet équipement a la pluie ou a
lhumidité.

Surface chaude - risque de brQlure. Lextérieur de l'appareil peut devenir treés chaud. Ne pas
toucher moins de 10 minutes apres l'utilisation.

ATTENTION !
Risque dincendie. Garder éloigner tous les matériaux combustibles et inflammables de
lappareil en fonctionnement.

DANGER!
Risque pour la sécurité. Cet appareil présente des risques importants de blessures.
Suivre les consignes de sécuriteé.

[\
[\
/N
A
/o\
A\

(I.Q.—.E.’..'.Tlé Placer l'appareil a une distance minimale de 50cm de tout matériau inflammable et des murs.

ATTENTION !
| Ce produit contient des piles de type bouton. TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

Ne pas ingérer la batterie. Danger de bralure chimique. La télécommande fournie avec ce produit
contient une pile ou un accumulateur bouton. En cas d'ingestion, la pile ou l'accumulateur
bouton, peut causer en seulement 2h des brdlures internes séveres qui peuvent étre mortelles.
Conserver les batteries neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment a
batteries ne se ferme pas de maniere sdre, ne plus utiliser le produit et le tenir hors de portée des
enfants. En cas de soupcon d'ingestion d'une batterie ou d'introduction dans une partie quelconque
du corps, demander immédiatement un avis médical.

UTILISATION
— Toujours choisir la taille et le type corrects de piles les mieux adaptés a ['utilisation prévue.
- i Respecter les indications présentes sur l'appareil. Toujours insérer les piles correctement, en

prétant attention aux polarités (+ et -) marquées sur la pile et le matériel. Remplacer toutes les piles
d'un ensemble en méme temps. Ne pas court-circuiter les piles. Ne pas charger les piles. Ne pas forcer
la décharge des piles. Stocker les piles dans des lieux bien aérés, au sec et a température modérée.
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INSTALLATION

« Déballez et vérifiez soigneusement qu'il n'y a pas de degats de transport avant d’utiliser l'appareil. Ne mettez jamais un
appareil endommagé en service.

« Cet appareil doit étre installé avec des crochets solides et de dimension adéquate au poids supporté. L'appareil doit
étre vissé aux crochets et serré convenablement afin déviter toute chute due aux vibrations. Vérifier également que la
structure (ou point daccroche) peut supporter au moins 10X le poids de I'appareil accroché. L'appareil doit étre installé
par une personne qualifiée et doit étre placé hors de portée du public. Il est nécessaire d'utiliser un systeme d'accroche
secondaire (élingue de sécurité) homologué pour le poids de lappareil.

« Cet appareil est destiné a une utilisation en intérieur uniguement. Utilisez-le uniquement dans un endroit sec. Exposer
I'appareil a la pluie ou a 'humidité risquerait de provoquer un choc électrique ou un incendie.

» Ne placez pas d'objet sur le cordon d'alimentation et assurez-vous gqu'il ne soit pas pincé.

- Pour une protection adaptée contre les électrisations, l'appareil doit étre raccordé a la terre (masse). Le circuit électrique
dalimentation doit étre équipé d'un fusible ou d'un disjoncteur, et d'un dispositif de protection différentiel.

« Avis concernant la déconnexion de l'alimentation : Pour débrancher le périphérique de la source dalimentation, la fiche
dalimentation doit étre débranchée de la prise de courant. Pour cette raison, l'appareil doit étre placé dans une position
permettant un acces constant et sans obstruction a la prise de courant. Ainsi, en cas d'urgence, vous pouvez débrancher
immédiatement la fiche d’alimentation.

« L'unité ne doit étre installée que dans un endroit bien ventilé. Assurez-vous qu'aucune fente de ventilation nest obstruée. Afin
de garantir une ventilation adéquate, laissez un espace dair libre d'au moins 20 cm autour des c6tés et du dessus de l'appareil.

« Pour réduire le risque d'étranglement, le cablage souple raccordé a ce luminaire doit étre fixé efficacement au mur si le
cablage se situe dans le volume d'accessibilité au toucher.

UTILISATION

- Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des capacités physiques, physiologiques
ou intellectuelles limitées ou par un manque dexpérience et / ou de connaissances, a moins détre surveillés par une personne
responsable de leur sécurité ou de recevoir des instructions de cette personne en ce qui concerne le fonctionnement de lappareil.

» Ne laissez jamais cet appareil en marche sans surveillance.

« En cas de problemes de fonctionnement, arrétez immeédiatement d'utiliser l'appareil. Ne pas essayer de le réparer soi-méme.
Contactez votre revendeur ou faites appel a un réparateur spécialisé et agréé. Il n'y a aucune piece remplagable par l'utilisateur.

« NE JAMAIS utiliser 'appareil dans les conditions suivantes :
> Dans des endroits soumis a des vibrations ou des bosses,
> Dans des endroits ou la température ambiante (ta) est supérieure a 45 ° C ou inférieure 82 ° C.

> Dans les endroits exposés a une sécheresse excessive ou a une humidité excessive
(conditions idéales : entre 35% et 80%).

» N'utilisez jamais l'appareil a proximité de flammes, de matiéres inflammables, explosives ou de surfaces chaudes. Sinon,
vous courez le risque de provoquer un incendie.

« L'extérieur de I'appareil peut devenir tres chaud. Il est important déviter tout contact avec l'appareil en fonctionnement et
au moins 10 minutes apres son utilisation.

- |l est important d'utiliser le cable d'alimentation secteur fourni(cable avec terre).

« Avant de mettre en marche, assurez-vous que la tension et la fréquence de l'alimentation correspondent aux exigences de
I'alimentation de 'appareil, comme indiqué dans ce manuel.

« Ne jamais couper ou manipuler le cordon d'alimentation ou la fiche. Si un cordon d'alimentation est fourni avec un fil de
terre, cela est obligatoire pour garantir un fonctionnement en toute sécurité ! Risque de choc électrique mortel !

« Tenez toujours le cordon d'alimentation par la fiche. Ne tirez pas sur le cordon lui-méme et ne touchez jamais le cordon
d'alimentation avec les mains mouillées car cela pourrait provoquer un court-circuit ou un choc électrique.

« Ne pas brancher cet appareil sur un bloc de puissance variable type « Dimmer pack ».

« NE laissezPAS deliquides oudobjets pénétrer dansl'appareil. Encasde déversement deliquide sur l'appareil, DEBRANCHER
immeédiatement l'alimentation électrique de I'appareil et contacter le service apres-vente.

« Vous devez vous assurer que le cordon dalimentation ne soit jamais mouillé pendant le fonctionnement. Avant un orage et
/ ouun orage avec unrisque de foudre, débranchez I'appareil du secteur.

« Vous ne devez en aucun cas ouvrir le boitier de I'appareil. Si vous le faites, votre sécurité ne sera pas assurée. Il n'yaaucune
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composante opérationnelle a lintérieur, seulement des tensions dangereuses qui peuvent vous donner un choc mortel.

« Cet appareil émet des flashs lumineux pouvant provoquer des crises d'épilepsie chez les personnes photosensibles. Aver-
tissez votre public d'utilisation de flashs lumineux. Si vous étes sujet aux crises d'épilepsie, ne pas regarder les flashs
lumineux de facon prolongée.

MAINTENANCE / ENTRETIEN

» N'essayez jamais de démonter, réparer ou modifier l'appareil par vous-méme. Sinon, la garantie devient nulle. Les
réparations effectuées par des personnes non qualifiées peuvent entrainer des dommages ou un dysfonctionnement.
Veuillez contacter le centre d'assistance technique agréé le plus proche. La source lumineuse contenue dans ce luminaire
ne doit étre remplacée que par le fabricant ou son agent de maintenance ou une personne de qualification équivalente.

+ Les écrans, les lentilles ou les filtres a ultraviolet doivent étre remplacés s'ils sont visiblement endommagés a un point
compromettant leur efficacité, par exemple par des félures ou des rayures profondes.

« Leslampes doivent étre remplacées si elles ont été endommagées ou déformées par la chaleur.

« Déconnectez l'appareil du secteur avant tout entretien ou maintenance.

« Sile cordon d'alimentation est endommagé ou défectueux, il doit étre remplacé par un cordon équivalent par une personne
qualifiée.

» Ne plongez jamais l'appareil dans de I'eau ou dans tout autre liquide. Essuyez-le uniquement avec un chiffon [égérement
humide.

« ATTENTION : Utiliser un fusible de rechange de méme type et calibre.

MISE EN SERVICE

ALIMENTATION

Utilisez le cordon dalimentation fourni dans I'emballage. Vérifiez que la tension secteur correspond aux informations
indiquées sur le produit.

Caractéristiques du cable d'alimentation

CABLE(EU) CABLE (US) BROCHE INTERNATIONAL _
Marron Noir Phase L @
Bleu clair Blanc Neutre N FUSE : 3A
Jaune/Vert Jaune/Vert Terre D

CONNEXION DMX

La connexion DMX de votre appareil a votre console doit étre effectuée avec un cable blindé de bonne qualité. Un cable DMX
doit étre certifié 110 ochms.

SORTIE DMX ENTREE DMX

Prises de montage XLR (vue arriéere) Prises de montage XLR (vue arriere)

1+ Shield
2+ Shield(-)
3+ Shield (+)
—— PINS
~—— PIN2

En utilisation professionnelle, la norme DMX512 impose la présence d'un «bouchon DMX» sur le dernier appareil DMX de la
chaine afin de finaliser correctement la boucle de signal. Ce bouchon est constitué d'une résistance de 120 ohms placée
entre labroche 2 et la broche 3 du connecteur XLR.
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ACCROCHE

L'appareil doit étre installé par une personne qualifiée et doit étre placée hors de portée du public. Cet appareil
ALGAM LIGHTING doit étre installé avec des crochets solides et de dimensions adéquate au poids supporté. L'appareil doit
étre vissé aux crochets et serré convenablement. L'accroche de l'appareil doit étre sécurisé par une élingue de sécurité. La
structure doit pouvoir supporter au moins 10 fois le poids de I'appareil accroché.

Elingue de sécurité

Crochet ——

DMX OUT DMX IN

] [}
] ]
(== [} ﬂ,

serial n° [ NG - o
POWER QUT : 100-240V}, 50/60Hz

POWER IN

Ol O =
®

D @ D OO

FONCTION DESCRIPTION
1 Anneau d'accroche Systeme de fixation pour élingue de sécurité
2 Alimentation OUT Connecteur sortie alimentation pour mise en cascade dautres appareils compatibles
3 Alimentation IN Connecteur dalimentation
4 Clavier Pour la navigation dans les menus
5  Afficheur digital Affichage des fonctions/menus
6 MIC Microphone pour la détection musicale
7 DMX output Connecteur XLR femelle 3 broches, sortie du signal DMX
8 DMXinput Connecteur XLR méale 3 broches, entrée du signal DMX

FONCTION  DESCRIPTION

1 MENU Sélection des modes et retour au menu précédent
2 @ Incrémente la valeur et navigation dans les menus
3 @ Décrémente la valeur et navigation dans les menus
4  ENTER Validation des commandes
1 2 5 &
I
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MENU

Addr A001-A512 Sélection de I'adresse DMX
12CH Mode 12 canaux DMX
CHnd
74CH Mode 74 canaux DMX
Auto Fonction automatique
SLnd
Soun Mode Musique
SHnd 000-127 Sélection de l'effet auto 000-127
Clor 1-32 Sélection de couleur (fonctionne avec les effets automatiques 0-60)
SPEd 000-100 Réglage de la vitesse du mode automatique
SEns 000-100 Réglage de la sensibilité au son
— r000-r255 Rouge
(luminosité 0-100%PWM)
G- G000-G255 Vert
(luminosité 0-100%PWM)
b b000-b255 Bleu
(luminosité 0-100%PWM)
Ue- u000-u255 Blanc
(luminosité 0-100%PWM)
Aee AQ00-A255 Ambre
(luminosité 0-100%PWM)
V- Y000-Y255 uv
(luminosité 0-100%PWM)
LEd OFF Eclairage du menu éteint aprés 5 secondes

ON

Eclairage du menu toujours actif

TELECOMMANDE

7

.

AUTO

T

IRC REMOTE )

\

ON/OFF

FONCTION
(o) Lumiére ON/OFF
Mode Automatique
Mode Musique
@ Aucune fonction

@@ Controle de la vitesse en mode AUTO

Controle de la sensibilité en mode SOUND

A001, MODE DMX

000-127 sélection de l'effet avec 4l 1p

Aucune fonction

00000 1a9: sélection d'une couleur comme couleur principale
Q0000 (onctionneavec les effets automatiques 0-60)

@ Aucune fonction

(/-] Aucune fonction
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PROTOCOLES DMX

12 CANAUX
CANAL VALEUR FONCTION
CH1 Dimmer général 0-255 Luminosité totale 0-255
CH2 Stroboscope 0-255 Vitesse de flash du plus lent au plus rapide
CH3 Rouge 0-255 Luminosité du rouge (0-100 %)
CH4 Vert 0-255 Luminosité du vert (0-100 %)
CH5 Bleu 0-255 Luminosité du bleu(0-100%)
CHB Blanc 0-255 Luminosité du blanc (0-100%)
CH7 Ambre 0-255 Luminosité de I'ambre (0-100%)
CH8 uv 0-255 Luminosité de 'UV (0-100%)
0 Aucune fonction
CHY  Fonctionnement automatique 1-121 Effets automatiques 0-60, fonctionne avec CH3-CH8
122-255 Effets automatiques 61-127
CH10 Reéglage de la vitesse auto 0-255 Vitesse du plus lent au plus rapide
0-31 Aucune fonction
CH Sélection de couleur de fond Sélection de la couleur de fond (fonctionne avec CH9 (1-121),
327255 effets automatiques 0-60)
CH12 Dimmer couleur de fond 0-255 Luminosite totale de la couleur de fond
74 CANAUX
CANAL VALEUR FONCTION
CH1 Dimmer général 0-255 Luminosité totale 0-100%
CH2 Stroboscope 0-249 Vitesse du flash du plus lent au plus rapide
250-255 Aucun flash
CH3 0-255 Luminosité rouge (0-100%)
CH4 0-255 Luminosité vert (0-100%)
CH5 0-255 Luminosité bleu (0-100%)
CHB LED o 0-255 Luminosité blanc (0-100%)
CH7 0-255 Luminosité ambre (0-100%)
CH8 0-255 Luminosité UV (0-100%)
CH9 0-255 Luminosité rouge (0-100%)
CH10 0-255 Luminosité vert (0-100%)
CHNM 0-255 Luminosité bleu(0-100%)
CH12 HEDNo.2 0-255 Luminosité blanc (0-100%)
CH13 0-255 Luminosité ambre (0-100%)
CH14 0-255 Luminosité UV (0-100%)
CH15 0-255 Luminosité rouge (0-100%)
CH16 0-255 Luminosité vert (0-100%)
CH17 0-255 Luminosité bleu (0-100%)
- LED No.3
CH18 0-255 Luminosité blanc (0-100%)
CH19 0-255 Luminosité ambre (0-100%)
CH20 0-255 Luminosité UV (0-100%)
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CH21 0-255 Luminosité rouge (0-100%)
CH22 0-255 Luminosité vert (0-100%)
CH23 0-255 Luminosité bleu (0-100%)
— LED No.4
CH24 0-255 Luminosité blanc (0-100%)
CH25 0-255 Luminosité ambre (0-100%)
CH26 0-255 Luminosité UV (0-100%)
CH27 0-255 Luminosité rouge (0-100%)
CH28 0-255 Luminosité vert (0-100%)
CH29 0-255 Luminosité bleu (0-100%)
— LED No.5
CH30 0-255 Luminosité blanc (0-100%)
CH31 0-255 Luminosité ambre (0-100%)
CH32 0-255 Luminosité UV (0-100%)
CH33 0-255 Luminosité rouge (0-100%)
CH34 0-255 Luminosité vert (0-100%)
CH35 0-255 Luminosité bleu (0-100%)
- LED No.6
CH36 0-255 Luminosité blanc (0-100%)
CH37 0-255 Luminosité ambre (0-100%)
CH38 0-255 Luminosité UV (0-100%)
CH39 0-255 Luminosité rouge (0-100%)
CH40 0-255 Luminosité vert (0-100%)
CH41 0-255 Luminosité bleu (0-100%)
— LED No.7
CH41 0-255 Luminosité blanc (0-100%)
CH43 0-255 Luminosité ambre (0-100%)
CH44 0-255 Luminosité UV (0-100%)
CH45 0-255 Luminosité rouge (0-100%)
CH46 0-255 Luminosité vert (0-100%)
CH47 0-255 Luminosité bleu (0-100%)
— LED No.8
CH48 0-255 Luminosité blanc (0-100%)
CH49 0-255 Luminosité ambre (0-100%)
CH50 0-255 Luminosité UV (0-100%)
CHb51 0-255 Luminosité rouge (0-100%)
CH52 0-255 Luminosité vert (0-100%)
CH53 0-255 Luminosité bleu (0-100%)
- LED No.9
CH54 0-255 Luminosité blanc (0-100%)
CH55 0-255 Luminosité ambre (0-100%)
CH56 0-255 Luminosité UV (0-100%)
CH57 0-255 Luminosité rouge (0-100%)
CH58 0-255 Luminosité vert (0-100%)
CH59 0-255 Luminosité bleu (0-100%)
- LED No.10
CHB0 0-255 Luminosité blanc (0-100%)
CH61 0-255 Luminosité ambre (0-100%)
CHB62 0-255 Luminosité UV (0-100%)
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CHB3 0-255 Luminosité rouge (0-100%)

CHB4 0-255 Luminosité vert (0-100%)
CHB5 0-255 Luminosité bleu (0-100%)
— LED No.1
CH66 0-255 Luminosité blanc (0-100%)
CH67 0-255 Luminosité ambre (0-100%)
CH68 0-255 Luminosité UV (0-100%)
CHB9 0-255 Luminosité rouge (0-100%)
CH70 0-255 Luminosité vert (0-100%)
CH71 0-255 Luminosité bleu(0-100%)
— LED No.12
CH72 0-255 Luminosité blanc (0-100%)
CH73 0-255 Luminosité ambre (0-100%)
CH74 0-255 Luminosité UV (0-100%)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation 100-240 V~, 50/60 Hz

Puissance 72 W

Source lumineuse 12 LED x RGBWA UV 6-en-1,6 W

Angle du faisceau 40°

Modes DMX 12 ou 74 canaux

Modes de contréle Automatique, Manuel, Musique, Maitre/esclave, DMX, télécommande
Poids 2,8 kg

Dimensions 1000 x 51 x 157 mm

Applicable dans I'Union Européenne et les autres pays européens pratiquant le tri des déchets.
La présence de ce symbole sur le produit ou sur la documentation correspondante indique qu'en
fin de vie, le produit ne doit pas étre jeté avec les déchets normaux, afin d‘éviter tout dommage a
I'environnement ou aux personnes consécutive a une élimination non contrélée des déchets

mmmmmm OtParez-le des autres types de déchets et recyclez-le, afin de promouvoir la réutilisation durable

des ressources naturelles. Nous conseillons aux utilisateurs non professionnels de contacter le
revendeur chez quiils ont acheté le produit, ou un représentant gouvernemental local, pour plus de détails sur le
lieu de collecte et la facon de recycler cet appareil dans le meilleur respect de I'environnement possible.

Nous invitons les utilisateurs professionnels & contacter leur fournisseur et a vérifier les termes et conditions
de leur contrat d'achat.

Ce produit Algam Lighting est conforme aux certifications européennes en vigueur ainsi quaux
directives européennes suivantes :

LVD Directive 2014/35/EU

EMC Directive 2014/30/EU

RoHS 2 Directive 2011/65/EU

La DECLARATION UE DE CONFORMITE est disponible sur demande & l'adresse suivante : contact@algam.net
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Thank you for choosing one of our Algam Lighting products. Please read this user's manual carefully and follow the
instructions to avoid danger or damage to the unit due to mishandling. Keep this user's guide for future reference.

This device isintended to project ambient light in entertainment, stage, or event settings. Any other use is considered non-
compliant with the intended purpose and may result in injury or damage to the product.

SAFETY INSTRUCTIONS

The symbols shown above are internationally accepted symbols to warn of potential hazards related to the use of electrical
dangers associated with the use of electrical equipment. Please read the following instructions:

ATTENTION !

Before using your equipment, we recommend that youread all the instructions
in this manual.

ATTENTION !
This device produces an intense and powerful light. Risk to the eyes. Do not look
directly into the beam.

DANGER!!
Hazardous voltage, risk of electric shock. Do not open the product. To reduce
the risk of electric shock do not expose this equipment to rain or moisture

ATTENTION !
Hot surface - risk of burns. The exterior of the unit can become very hot.
Do not touch within 10 minutes of use.

ATTENTION !
Fire hazard. Keep all combustible and flammable materials away from the
materials away from the unit during operation.

DANGER!!
Safety hazard. This appliance presents a significant risk of injury.
Follow the safety instructions.

> B> P

60.5 mé Place the unit at least 50cm away from flammable materials and walls.

ATTENTION!
This product contains button cell batteries. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

Do notingest battery, Chemical burn Hazard. The remote control supplied with this product contains
a coin or button cell battery. If the coin or button cell battery is swallowed, it can cause severe in-
ternal burnsin just 2 hours and can lead to death. Keep new and used batteries away from children.
If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from
children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body,
seek immediate medical attention.

USAGE

— 9 Always select the correct battery size and type for the intended use. Follow the instructions on the

- device. Always insert batteries correctly, paying polarities (+ and -) marked on the battery and the
equipment. Replace all batteries in a set at the same time. Do not short-circuit batteries. Do not
charge batteries. Do not force discharge. Store batteries in a well-ventilated, dry place at a moderate
temperature.
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INSTALLATION
« Unpack and check carefully for transport damage before using the product. Never put a damaged product into operation.

« This product must be installed with strong hooks of adequate size for the weight carried. The product must be screwed
to the hooks and tightened properly to prevent it from falling due to vibrations. Also check that the structure (or hanging
point)can support at least 10X the weight of the hanging unit. The device must be installed by a qualified person and must
be placed out of reach of the public. It is necessary to use a secondary hanging system (safety sling) approved for the
weight of the device.

« This unit is intended for indoor use only. Exposing the unit to rain or moisture may result in electric shock or fire.
« Do not place any object on top of the power cord and make sure it is not pinched.

- For proper protection against electric shock, the unit must be connected to earth (ground). The electrical supply circuit
must be equipped with a fuse or circuit breaker and a differential protection device.

« Power Disconnection Notice: To disconnect the device from the power source, the power plug must be removed from the
power outlet. For this reason, the device must be placed in a position that allows constant, unobstructed access to the
power outlet. This way, in case of an emergency, you can disconnect the power plug immediately.

« The unit should only be installed in a well ventilated area. Make sure that no ventilation slots are blocked. To ensure
adequate ventilation, leave at least 20 cm of free air space around the sides and top of the unit.

« To reduce the risk of strangulation the flexible wiring connected to this luminaire shall be effectively fixed to the wall if the
wiring is within arm's reach.

USAGE

- Thisappliance must not be used by persons(including children)with limited physical, physiological or mental capabilities or
lack of experience and/or knowledge, unless they are supervised by a person responsible for their safety or are instructed
by that person in the operation of the appliance.

« Never leave this equipment unattended.

« If you experience any problems with the unit, stop using it immediately. Do not attempt to repair it yourself. Contact your
dealer or an authorized service center. There are no user replaceable parts.

« NEVER use the unit under the following conditions:
> In areas subject to vibration or bumps,
> In places where the ambient temperature is above 45 °C or below 2 ° C.
> In areas exposed to excessive dryness or humidity (ideal conditions: between 35% and 80%).
« Never use the unit near flames, flammable or explosive materials or hot surfaces. Doing so may cause a fire.

« The exterior of the unit can become very hot. It isimportant to avoid contact with the unit during operation and for at least
10 minutes after use.

« It isimportant to use the supplied power cable (grounded cable).

« Before turning on the power, make sure that the voltage and frequency of the power supply match the power requirements
of the unit, as described in this manual.

« Never cut or tamper with the power cord or plug. If a power cord is provided with a ground wire, it is required for safe
operation! Risk of fatal electric shock!

« Always hold the power cord by the plug. Do not pull on the cord itself and never touch the power cord with wet hands as this
may cause a short circuit or electric shock.

« Do not connect this device to a dimmer pack

+ DO NOT allow liquids or objects to enter the unit. If liquid is spilled on the unit, immediately UNPLUG the power supply to
the unit and contact customer service.

» You must ensure that the power cord never gets wet during operation. Before a thunderstorm and/or a lightning storm,
unplug the unit from the mains.

« Under no circumstances should you open the housing of the device. If you do, your safety will not be assured. There are no
operational components inside, only dangerous voltages that can give you a fatal shock!

« This device emits flashes of light that can trigger epileptic seizures in photosensitive individuals. Warn your audience
about the use of light flashes. If you are prone to epileptic seizures, do not look at the flashes of light for an extended
period.
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MAINTENANCE / SERVICE

« Never attempt to disassemble, repair or modify the unit yourself. Otherwise, the warranty becomes void. Repairs by
unqualified persons may result in damage or malfunction. Please contact the nearest authorized service center. The light
source contained in this fixture should only be replaced by the manufacturer or its service agent or a person of equivalent
qualification.

+Screens, lenses or UV filters should be replaced if they are visibly damaged to an extent that compromises their
effectiveness, such as by deep cracks or scratches.

« Lamps should be replaced if they have been damaged or deformed by heat.

« Disconnect the unit from the mains before servicing.

« If the power cord is damaged or defective, it must be replaced with an equivalent cord by a qualified person.
« Never immerse the unit in water or any other liquid. Wipe only with a slightly damp cloth.

« CAUTION : To reduce the risk of fire replace fuse with same type and rating.

PRODUCT INSTALLATION

POWER SUPPLY

Use the power cord provided in the package. Check that the mains voltage matches the information indicated on the product.

Cable spec.

CABLE (EU) CABLE (US) PIN INTERNATIONAL 2 @@
Brown Black Live L @
Light Blue White Neutral N FUSE : 37
Yellow/Green Yellow/Green Earth D

DMX CONNECTION

The DMX connection between your device and your console must be made using a good quality shielded cable. A DMX cable
must be certified 110 ohms.

DMX-OUTPUT DMX-INTPUT

XLR mounting-sockets (rear view) XLR mounting-plugs (rear view)

\ 1+ Shield
| 2+ Shield(-)
3« Shield (+)
— PIN3

When using standard DMX512 control signal, the last device's output interface must be connected to a DMX plug. This plug
is putting a 120 ohm resistance between "canon” plug's 2 pin and 3 pin. Showing as below pic. Sticking this plug into the last
device's signal output interface, it will avoid the interference during the process of signal transmission.
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RIGGING

The device must be installed by a qualified person and placed out of the audience’s reach. This ALGAM LIGHTING device
must be mounted using strong hooks of suitable size and load capacity. The device must be securely fastened to the hooks
and properly tightened. The mounting must be secured with a safety cable. The structure must be able to support at least
ten times the weight of the attached device.

Safety cable

DMX OUT DMXIN
6 1n

] [}
] ]
[ [} ﬂ, M:C

O O OO =
Seral o N Qf PR
POWER QUT : 100-240V}, 50/60Hz

D @F D OO

FUNCTION DESCRIPTION
1 Safety ring Attachment for safety cable
2 Power OUT Connect to supply main power for the next unit
3 Power IN Connect to supply main power
4 Keyboard For value selection & menus navigation
5 Display Display menu and values
6 MIC Microphone for musical detection
7 DMX output DMX signal Output - XLR 3 pin
8 DMXinput BDMX signal input - XLR 3 pin

FUNCTION DESCRIPTION
To go forward in the selected functions
1 MENU
or go back the last layer menu
9 @ To go forward in the selected functions

4 ENTER To go into the next layer menu

‘ ' or increase parameter
3 @ To go backward in the selected functions
MENU @ @ ENTER or reduce parameters
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MENU

Addr A001-A512 DMX address selection
12CH 12 channels DMX mode
CHnd
74CH 74 channels DMX mode
Auto Automatic running
SLnd
Soun Music mode
SHnd 000-127 Select automatic effect 000-127
Clor 1-32 Select color (work in 0-127 automatic running effect)
SPEd 000-100 Automatic running speed setting
SEns 000-100 Sound sensitivity setting
- r000-r255 Red
(brightness 0-100%PWM)
G- G000-G255 Green
(brightness 0-100%PWM)
be- b000-b255 Blue
(brightness 0-100%PWM)
Ue- u000-u255 White
(brightness 0-100%PWM)
A A000-A255 Amber
(brightness 0-100%PWM)
V- Y000-Y255 Purple
(brightness 0-100%PWM)
LEd OFF Background light off after 5seconds

ON

Background light always on

REMOTE CONTROL

\.

p

AUTO

HE

IRC REMOTE J

FUNCTION

Light ON/OFF

ON/OFF

Automatic mode

Music mode

No function

Control speed while AUTO mode
control sensitivity while SOUND mode

A001, DMX MODE

000-127 effect selection with PRETS

No function

1~9 to choose color as key color (work in automatic effect 0-60)
,no function for 0

No function

No function
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DMX PROTOCOLS

12 CHANNELS
CHANNEL VALUE FUNCTION
CH1 Total brightness 0-255 General dimming (0-100%)
CH2 strobe 0-255 Strobe speed from slow to fast
CH3 Red 0-255 Red brightness(0-100%)
CH4 green 0-255 Green brightness (0-100%)
CH5 Blue 0-255 Blue brightness(0-100%)
CHB6 white 0-255 White brightness (0-100%)
CH7 Amber 0-255 Amber brightness (0-100%)
CH8 purple 0-255 Purple brightness(0-100%)
0 No function
CH9 Automatic running 1-121 Automatic running 0-60 effect, work with CH3-CH8
122-255 Automatic running 61-127 effect
CH10 Automatic speed adjust 0-255 Speed from slow to fast
0-31 No function
CHN basic color selection Select the basic color{(work with CH3 (1-121) automatic running
327255 0-60 effect)
CH12 Background color 0-255 Total brightness of background color
74 CHANNELS
CHANNEL VALUE FUNCTION
CH1 Total brightness 0-255 Total brightness 0-100%
CH2 strobe 0-249 Strobe speed from slow to fast
250-255 No strobe
CH3 0-255 Red brightness(0-100%)
CH4 0-255 Green brightness (0-100%)
CH5 0-255 Blue brightness(0-100%)
E— LED No.1 ———
CH6 0-255 White brightness (0-100%)
CH7 0-255 Amber brightness (0-100%)
CH8 0-255 Purple brightness(0-100%)
CH9 0-255 Red brightness(0-100%)
CH10 0-255 Green brightness (0-100%)
CHM 0-255 Blue brightness(0-100%)
—_— LED No.2 —
CH12 0-255 White brightness (0-100%)
CH13 0-255 Amber brightness (0-100%)
CH14 0-255 Purple brightness(0-100%)
CH15 0-255 Red brightness(0-100%)
CH16 0-255 Green brightness (0-100%)
CH17 0-255 Blue brightness(0-100%)
- LED No.3
CH18 0-255 White brightness (0-100%)
CH19 0-255 Amber brightness (0-100%)
CH20 0-255 Purple brightness(0-100%)
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CH21 0-255 Red brightness(0-100%)
CH22 0-255 Green brightness (0-100%)
CH23 0-255 Blue brightness(0-100%)
- LED No.4
CH24 0-255 White brightness (0-100%)
CH25 0-255 Amber brightness (0-100%)
CH26 0-255 Purple brightness(0-100%)
CH27 0-255 Red brightness(0-100%)
CH28 0-255 Green brightness (0-100%)
CH29 0-255 Blue brightness(0-100%)
- LED No.5
CH30 0-255 White brightness (0-100%)
CH31 0-255 Amber brightness (0-100%)
CH32 0-255 Purple brightness(0-100%)
CH33 0-255 Red brightness(0-100%)
CH34 0-255 Green brightness (0-100%)
CH35 0-255 Blue brightness(0-100%)
EEEE—— LED No.6
CH36 0-255 White brightness (0-100%)
CH37 0-255 Amber brightness (0-100%)
CH38 0-255 Purple brightness(0-100%)
CH39 0-255 Red brightness(0-100%)
CH40 0-255 Green brightness (0-100%)
CH41 0-255 Blue brightness(0-100%)
- LED No.7
CH41 0-255 White brightness (0-100%)
CH43 0-255 Amber brightness (0-100%)
CH44 0-255 Purple brightness(0-100%)
CH45 0-255 Red brightness(0-100%)
CH46 0-255 Green brightness (0-100%)
CH47 0-255 Blue brightness(0-100%)
R LED No.8
CH48 0-255 White brightness (0-100%)
CH49 0-255 Amber brightness (0-100%)
CH50 0-255 Purple brightness(0-100%)
CH51 0-255 Red brightness(0-100%)
CH52 0-255 Green brightness (0-100%)
CH53 0-255 Blue brightness(0-100%)
R LED No.9
CHb54 0-255 White brightness (0-100%)
CH55 0-255 Amber brightness (0-100%)
CH56 0-255 Purple brightness(0-100%)
CH57 0-255 Red brightness(0-100%)
CH58 0-255 Green brightness (0-100%)
CH59 0-255 Blue brightness(0-100%)
— LED No.10
CH60 0-255 White brightness (0-100%)
CHB1 0-255 Amber brightness (0-100%)
CH62 0-255 Purple brightness(0-100%)
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CHB3 0-255 Red brightness(0-100%)

CH64 0-255 Green brightness (0-100%)
CHB5 0-255 Blue brightness(0-100%)
- LED No.N
CH66 0-255 White brightness (0-100%)
CHe7 0-255 Amber brightness (0-100%)
CHe68 0-255 Purple brightness(0-100%)
CHB9 0-255 Red brightness(0-100%)
CH70 0-255 Green brightness (0-100%)
CH71 0-255 Blue brightness(0-100%)
- LED No.12
CH72 0-255 White brightness (0-100%)
CH73 0-255 Amber brightness (0-100%)
CH74 0-255 Purple brightness(0-100%)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Consumption 100-240V, 50/60Hz

Power 72W

Light source 12LED x RGBWA UV 6IN16W

Beam angle 40°

DMX channels 12 or 74CH

Control Modes Automatic, Manual, Sound, Master/Slave, DMX, Remote Control
Weight 2.8kg

Size 1000*51*157mm

This product is subject to the European Waste Electrical and Electronic Equipment Directive
(WEEE)in its currently valid version.

Do not dispose with your normal household waste.

Dispose of this device through an approved waste disposal arm or through your local waste
facility. When discarding the device, comply with the rules and regulations that apply in your
country. If in doubt, consult your local waste disposal facility.

c € This Algam Lighting product is compliant to all required UE certifications and conformed
to following standard and UE directives:

LVD Directive 2014/35/EU

EMC Directive 2014/30/EU

RoHS 2 Directive 2011/65/EU

The UE DECLARATION OF CONFORMITY is available, if you need it, please just ask for it at : contact@algam.net
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Gracias por elegir uno de nuestros dispositivos Algam Lighting. Lea atentamente este manual de usuario y siga las
instrucciones para evitar cualquier lesion o riesgo de dano al dispositivo debido a una manipulacién incorrecta. Conserve
esta guia del usuario para futuras consultas.

Este aparato esta destinado a proyectar luz ambiental en un contexto de animacién / espectaculo / eventos. Cualquier otro
uso se considera no conforme al uso previsto y puede conllevar riesgos de lesiones o dafnar el producto.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Los simbolos ilustrados arriba son simbolos aceptados internacionalmente para advertir de peligros potenciales relativos
al uso de aparatos eléctricos. Tenga en cuenta las siguientes instrucciones:

JATENCION!
m Antes de utilizar su equipo, le recomendamos leer todas las instrucciones de este manual.

JATENCION!

Este aparato produce una luz intensa y potente. Riesgo para los ojos. No mire directamente al
haz.

PELIGRO!
Tension peligrosa, riesgo de descargas eléctricas. No abra el producto. Para reducir el riesgo
de descarga eléctrica no exponga este equipo a lalluvia o0 a la humedad.

JATENCION!

Superficie caliente: riesgo de quemaduras. El exterior del aparato puede volverse muy
caliente. No tocar durante al menos 10 minutos después del uso.

JATENCION!

Riesgo de incendio. Mantener alejados del aparato en funcionamiento todos los materiales
combustibles e inflamables.

PELIGRO!
Riesgo para la sequridad. Este aparato presenta riesgos importantes de lesiones. Siga las
instrucciones de seqguridad.

> B B>

Coloque el aparato a una distancia minima de 50 cm de cualquier material inflamable y de las
(l.(.’.:r.’..'.“é paredes.

iATENCION! -
| Este producto contiene pilas de tipo boton. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NINGS.

No ingerir la bateria. Peligro de quemadura quimica. El mando a distancia suministrado con este
producto contiene una pila 0 un acumulador tipo botdn. En caso de ingestion, la pila o el acumulador
tipo boton puede causar en solo 2 h quemaduras internas graves que pueden ser mortales. Conserve
las baterias nuevas y usadas fuera del alcance de los nifos. Si el compartimento de las baterias no
se cierra de forma sequra, deje de usar el producto y manténgalo fuera del alcance de los ninos.
Si sospecha la ingestion de una bateria o su introduccion en cualquier parte del cuerpo, solicite
inmediatamente asesoramiento médico.

uso
o Elija siempre el tamano y el tipo correctos de pilas méas adecuados para el uso previsto. Respete las
- i indicaciones presentes en el aparato. Inserte siempre las pilas correctamente, prestando atencion
a las polaridades (+ y -) marcadas en la pila y en el equipo. Sustituya todas las pilas de un conjunto
al mismo tiempo. No cortocircuite las pilas. No cargue las pilas. No fuerce la descarga de las pilas.
Almacene las pilas en lugares bien ventilados, secos y a temperatura moderada.
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INSTALACION

« Desembale y verifique cuidadosamente que no hay danos de transporte antes de utilizar el aparato. Nunca ponga en
servicio un aparato danado.

« Este aparato debe instalarse con ganchos sélidos y de tamano adecuado al peso soportado. El aparato debe atornillarse
a los ganchos y apretarse convenientemente para evitar cualquier caida debida a vibraciones. Verifique también que
la estructura (o punto de fijacion) puede soportar al menos 10 veces el peso del aparato colgado. El aparato debe ser
instalado por una persona cualificada y debe colocarse fuera del alcance del publico. Es necesario utilizar un sistema de
fijacién secundario (eslinga de sequridad) homologado para el peso del aparato.

- Este aparato est4 destinado Gnicamente a un uso en interiores. Uselo Unicamente en un lugar seco. Exponer el aparato a
lalluvia 0 a la humedad podria provocar una descarga eléctrica o un incendio.

+ No coloque el aparato ni ningun otro objeto sobre el cable de alimentacion y asegurese de que no quede pellizcado.

- Para una proteccion adecuada contra las electrizaciones, el aparato debe estar conectado a tierra (masa). El circuito
eléctrico de alimentacion debe estar equipado con un fusible o un interruptor automatico, y con un dispositivo de
proteccion diferencial.

« Aviso relativo a la desconexion de la alimentacién: Para desconectar el periférico de la fuente de alimentacién, la ficha de
alimentacién debe desenchufarse de la toma de corriente. Por este motivo, el aparato debe colocarse en una posicién que
permita un acceso constante y sin obstrucciones a la toma de corriente. Asi, en caso de emergencia, podra desenchufar
inmediatamente la ficha de alimentacion.

« Launidad solo debe instalarse en un lugar bien ventilado. Asegurese de que ninguna ranura de ventilacion esté obstruida.
Para garantizar una ventilacion adecuada, deje un espacio de aire libre de al menos 20 cm alrededor de los lados y la parte
superior del aparato.

« Para reducir el riesgo de estrangulamiento, el cableado flexible conectado a este luminar debe fijarse eficazmente a la
pared si el cableado se situa en la zona accesible al tacto.

uso

- Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos los niflos) con capacidades fisicas, fisiologicas o intelectuales
limitadas o con falta de experiencia y/o conocimientos, a menos que estén supervisadas por una persona responsable de
su sequridad o reciban instrucciones de dicha persona en lo que respecta al funcionamiento del aparato.

« Nunca deje este aparato en funcionamiento sin supervision.

« En caso de problemas de funcionamiento, deje de utilizar inmediatamente el aparato. No intente repararlo usted mismo.
Contacte a su distribuidor o recurra a un reparador especializado y autorizado. No hay ninguna pieza reemplazable por el
usuario.

« NUNCA utilice el aparato en las siguientes condiciones:
> En lugares sometidos a vibraciones o golpes,
> Enlugares donde la temperatura ambiente (ta) sea superior a 45 °C o inferior a 2 °C.
>Enlugares expuestos a una sequedad excesiva 0 a una humedad excesiva(condicionesideales: entre el 35% y el 80%).

« Nunca utilice el aparato cerca de llamas, materiales inflamables, explosivos o superficies calientes. De lo contrario, corre
el riesgo de provocar un incendio.

« El exterior del aparato puede volverse muy caliente. Es importante evitar cualquier contacto con el aparato en
funcionamiento y durante al menos 10 minutos después de su uso.

« Esimportante utilizar el cable de alimentacion de red suministrado (cable con toma de tierra).

« Antes de poner en marcha, asegurese de que la tensiony la frecuencia de la alimentacion corresponden a los requisitos de
la alimentacion del aparato, como se indica en este manual.

« Nunca corte ni manipule el cable de alimentacion ni la ficha. Si se suministra un cable de alimentacién con un conductor
de tierra, iesto es obligatorio para garantizar un funcionamiento seguro! iRiesgo de descarga eléctrica mortal!

» Sostenga siempre el cable de alimentacion por la ficha. No tire del propio cable y nunca toque el cable de alimentacion con
las manos mojadas, ya que esto podria provocar un cortocircuito o una descarga eléctrica.

» No conecte este aparato a un bloque de potencia variable tipo «Bimmer pack».

« NO permita que liquidos u objetos penetren en el aparato. En caso de derrame de liquido sobre el aparato, DESCONECTE
inmediatamente la alimentacion eléctrica del aparato y contacte con el servicio posventa.

« Debe asegurarse de que el cable de alimentacion nunca se moje durante el funcionamiento. Antes de una tormentay/ouna
tormenta con riesgo de rayos, desconecte el aparato de la red.
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» No debe en ningun caso abrir la carcasa del aparato. Si lo hace, su seguridad no estara garantizada. No hay ningun
componente operativo en el interior, solo tensiones peligrosas que pueden causarle una descarga mortal.

« Este aparato emite destellos luminosos que pueden provocar crisis epilépticas en personas fotosensibles. Advierta a
su publico del uso de destellos luminosos. Si es propenso a crisis epilépticas, no mire los destellos luminosos de forma
prolongada.

MANTENIMIENTO / CONSERVACION

« Nunca intente desmontar, reparar o modificar el aparato por su cuenta. En caso contrario, la garantia queda anulada.
Las reparaciones efectuadas por personas no cualificadas pueden provocar dafos o un mal funcionamiento. Péngase
en contacto con el centro de asistencia técnica autorizado mas cercano. La fuente de luz contenida en este luminar solo
debe ser reemplazada por el fabricante o su agente de mantenimiento o por una persona de cualificacion equivalente.

» Las pantallas, las lentes o los filtros ultravioleta deben sustituirse si estan visiblemente danados hasta el punto de
comprometer su eficacia, por ejemplo por grietas o rayaduras profundas.

« Las lamparas deben sustituirse si han sido danadas o deformadas por el calor.
« Desconecte el aparato de la red antes de cualquier servicio o mantenimiento.

« Si el cable de alimentacion esté danado o defectuoso, debe ser reemplazado por un cable equivalente por una persona
cualificada.

« No sumerja nunca el aparato en agua ni en ningun otro liquido. Limpielo Unicamente con un pafno ligeramente humedo.
« ATENCION: Utilice un fusible de repuesto del mismo tipo y calibre.

PUESTA IN SERVICIO

ALIMENTACION

Utilice el corddn de alimentacién suministrado en el embalaje. Verifique que la tension de red corresponda a la informacion
indicada en el producto.

Caracteristicas del cable de alimentacion

CABLE (EU) CABLE (US) BROCHE INTERNACIONAL __
Marréon Negro Fase L @
Azul claro Blanco Neutro N FUSE : 3A
Aramillo/Verde Aramillo/Verde Tierra D

CONEXION DMX

La conexion DMX de su aparato a su consola debe realizarse con un cable blindado de buena calidad. Un cable DMX debe
estar certificado a 110 ohmios.

SALIDA DMX ENTRADA DMX

Conectores XLR (vista trasera) Conectores XLR (vista trasera)

1+ Shield
2+ Shield(-)
3« Shield(+)
—— PIN3

T~ PIN2

En uso profesional, la norma DMX512 impone la presencia de un «tapon DMX» en el Ultimo aparato DMX de la cadena a fin
de finalizar correctamente el bucle de senal. Este tapon estd compuesto por una resistencia de 120 ohmios colocada entre
el pin 2y el pin 3 del conector XLR.
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SUSPENSION

El aparato debe ser instalado por una persona cualificada y debe colocarse fuera del alcance del publico. Este aparato
ALGAM LIGHTING debe instalarse con ganchos sélidos y de dimensiones adecuadas al peso soportado. El aparato debe
atornillarse a los ganchos y apretarse convenientemente. La fijacion del aparato debe asegurarse con una eslinga de
seqguridad. La estructura debe poder soportar al menos 10 veces el peso del aparato colgado.

Eslinga de sequridad

Gancho ——

DMX OUT DMX IN

] [}
] ]
(== [} ﬂ,

serial n° [ NG - o
POWER QUT : 100-240V}, 50/60Hz

elo D OO

POWER IN

Ol O =
®

FUNCION DESCRIPCION
1 Aro de sujecion Sistema de fijacion para eslinga de sequridad
2 Power OUT Conector de salida de alimentacion para encadenar otros aparatos compatibles
3 Power IN Conector de alimentacion
4 Teclado Para la navegacion por los menus
5 Pantalla digital Visualizacion de funciones/menus
6 MIC Micréfono para la deteccion musical
7 DMX output Conector XLR hembra de 3 pines, salida de senal DMX
8 DMXinput Conector XLR macho de 3 pines, entrada de senal DMX

FUNCION DESCRIPCION

1 MENU Seleccion de modos y retorno al menu anterior
2 @ Incrementa el valor y navegacién por los menus
3 @ Decrementa el valor y navegacién por los menus
4 ENTER Validacion de los comandos
1 2 ) &
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MENU

Addr A001-A512 Seleccion de la direccion DMX
12CH Modo DMX de 12 canales
CHnd
74CH Modo DMX de 74 canales
sLnd Auto Funcion automatica
Soun Modo Musica
SHnd 000-127 Seleccidn del efecto automatico 000-127
Clor 1-32 Seleccion de color (funciona con los efectos automaticos 0-60)
SPEd 000-100 Ajuste de la velocidad del modo automatico
SEns 000-100 Ajuste de la sensibilidad al sonido
e r000-r255 Rojo
(luminosidad 0-100%PWM)
G- G000-G255 Verde
(luminosidad 0-100%PWM)
be- b000-b255 Azul
(luminosidad 0-100%PWM)
Ue- u000-u255 Blanco
(luminosidad 0-100%PWM)
A A000-A255 Ambar
(luminosidad 0-100%PWM)
V- Y000-Y255 uv
(luminosidad 0-100%PWM)
LEd OFF lluminacién del menu apagada tras 5 sequndos

ON

lluminacion del menu siempre activa

MANDO A DISTANCIA

7

AUTO

\

FUNCION

ON/OFF

Luz ON/OFF

Modo automatico

Modo Mdusica

=®|0/0/6

Sin funcién

@@ Control de velocidad en modo AUTO

Control de sensibilidad en modo SOUND

AOO1, MODE DMX

000-127 seleccion del efecto con ¢ m)

Sin funcién

00000 1a9: seleccién de un color como color principal
00000

(funciona con los efectos automaticos 0-60)

.

:

Sin funcién

IRC REMOTE )

alg

aim

Sin funcién

P.26

Lighting



PROTOCOLOS DMX

12 CANALES
CANALE VALORE FUNCION
CH1 Regulador general 0-255 Brillo total 0-255
CH2 Estroboscopio 0-255 Velocidad del flash, de mas lenta a mas rapida
CH3 Rojo 0-255 Brillo del rojo (0-100 %)
CH4 Verde 0-255 Brillo del verde (0-100 %)
CH5 Azul 0-255 Brillo del Azul (0-100 %)
CHB Blanco 0-255 Brillo del blanco (0-100 %)
CH7 Ambar 0-255 Brillo del &mbar (0-100 %)
CH8 uv 0-255 Brillo de los rayos UV (0-100%)
0 Sin fun